

拿美工刀吓唬女生不料致人伤残

家长和学校共同承担责任

记者 殷欣欣 通讯员 金萍

宁海一初中的男生小陈在劳技课上拿美工刀模仿劫匪吓唬前排女生小王，对方被吓了一跳，条件反射性地用手挡，结果导致右手手腕被割伤造成十级伤残。事后，小王将小陈和他父母以及学校一同告上了宁海法院，要求赔偿。最近，法院对该案作出了判决：小陈的父母承担赔偿责任的70%，学校承担赔偿责任的30%。

一次恶作剧酿悲剧

小王受伤留下残疾后，心中从此留下阴影，后来辍学了。小陈也因此产生心理负担，不久就转学了。而事情并没有就此结束。

小陈父母为小王支付了5000多元的医疗费后，便再也没有露面。小王父母多次找小陈父母及学校协商赔偿一事，均未果。为此，今年3月份，小王将小陈及其父母和学校一同告上宁海法院，要求赔偿医疗费、残疾赔偿金、鉴定费、精神抚慰金等费用5万余元。

小陈父母认为，小陈和小王均系未成年人，认知方面不够成熟，小陈手中的美工刀是学校上课时发的，学校没能提醒教育并及时察觉制止，才导致事件发生，因此学校应承担责任。他们已经支付了相应的医疗费用，不应再承担赔偿责任。

而学校则辩称，小陈手中的美工刀是因上劳技课需要发给学生的。小王被小陈划伤后，值班教师及时将其送往医院治疗，并联系双方家长，已经尽到相应的管理责任，学校不应再承担赔偿责任。

男生家长和学校共同承担责任

法院经审理后认为，公民享有生命健康权，侵害公民身体健康的，应当赔偿由此给被侵权人造成的损失。

被告小陈因手持美工刀玩耍而划伤原告。小陈系未成年人，依照法律规定，限制民事行为能力人造成他人损害的，由其监护人承担民事责任。

同时，小陈和小王系在校学生，学校对两人负有教育、管理、保护的义务。该校未能及时察觉并制止事件的发生，学校应承担与其过错相适应的赔偿责任。

法院最终判决由小陈的父母承担赔偿责任的70%，学校承担赔偿责任的30%。



法官点评

未成年人处在成长发育时期，事物认知能力低、辨别能力差，喜欢模仿，对于一些容易造成人身伤害的行为和可能造成的后果还不能完全理解，游戏学习时经常会造成他人不必要的伤害，既要赔偿受害人，也容易在成长之初就背上巨大的经济和精神包袱。监护人和学校在日常教育生活中，应加强其对未成年人的日常法制常识教育和指导，创造一个良好成长环境，事发之后更要多关心爱护，减少孩子心理负担。

胆大！ 盯上邻居 连偷3次

本报讯（记者 胡菲 通讯员 岑瑾 李建龙 亦茗 实习生 李佳扬）小偷石某独钟情楼下的邻居，“三顾茅庐”终被主人抓了现行。昨天，石某因涉嫌盗窃罪被慈溪市检察院依法提起公诉。

24岁的石某是贵州人，租住在慈溪周巷一楼房的三楼。今年3月19日凌晨，石某用弹簧刀撬开二楼邻居家的门，顺走了墙上挂着的车钥匙，将停在楼下的电动车开走，卖了800元。

隔了四五天，尝到甜头的石某又“惦记”起楼下的邻居。他再次以同样的方式入室盗窃，趁主人酣睡，在枕头边偷了件衣服，摸走了口袋里的300多元，把衣服丢进了垃圾桶。

4月7日凌晨，对“地形”了如指掌的石某选择了三顾邻居家。但这一次，当他撬开门，看到的是主人正盯着自己。原来被偷两次后，这家主人早有防备了。

龌龊！ 慌不择路 厕所藏赃

本报讯（记者 黄金 通讯员 北瓔 木木）盗窃形迹败露后，竟将钱扔进了厕所下水道。近日，田某被北仑法院判处拘役3个月，并处罚金人民币1000元。

40岁田某来自安徽，今年5月的一天，他穿着百衲衣，背上一个印有“佛光普照”字样的背包，脚踩一双褐色布鞋，来到了北仑新碶街道一处较偏僻的村落。

趁村民们午睡之时，田某走进房门敞开或虚掩的民房里，先后盗得2只钱包。不料被钱包主人发现。田某见势不妙，撒腿就跑，窜进了附近的一个厕所内。

警察赶到后，田某开了门，只见他满头大汗，光着上身，随身却没有携带任何一件物品。大家在厕所内发现，他竟将盗得的1100元钱和两个钱包装在一个黑色塑料袋中扔进了厕所的下水道。

世纪金源集团



Century City
杭州湾世纪城
600万平米 超级城市综合体

红色八月 激情燃烧

宁波杭州湾世纪城“八一”购房特惠风暴

7月30—8月2日期间

退伍、现役军人，武警官兵，公安干警人员在杭州湾世纪城购房均可享受购房优惠并赠送精美礼品一份。



宁波杭州湾世纪城：
投资268亿元，总建筑面积600万㎡，入住人口将达10万人 / 杭州湾世纪城是一个融合高档住宅、酒店公寓、豪华商务写字楼 / 超五星级酒店（建成）30万㎡的大型购物中心（明年运营） / 24万㎡的风情商业街 / 精英幼儿园、小学、黄冈中学等全程式教育体系于一体的超大复合型城市综合体。

TEL +86 8235 8888 / 9999 | 宁波杭州湾新区滨海二路与滨海大道交汇处

新浪微博 | @世纪金源 | 宁波杭州湾世纪城

本广告仅供参考以上所示面积均为净面积，所涉文字及图片不作为合同要约，一切以政府最后批文为准。预售证号：慈甬房字（2011）第104号